Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH)

SatuanPendidikan :  TK Bukit Indah
Kelas/Semester . B/

Tema :  Tanaman

Subtema : Tanaman Buah (Mangga)
PembelajaranKe ;14

AlokasiWaktu ;10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Anak mampu mengenal aspek perkembangan
Mampu menyebutkan ciptaan Allah (nam,1.1)
Mampu menyebutkan bagian-bagian tanaman mangga (kognitif,3.6-4.6)
Mampu menyebutkan jenis dan manfaat dari buah mangga
Mampu menirukan gerakan pohon mangga yang tumbang (fin,3.3-3.4)
Mampu mentaati aturan bermain / kegiatan (sosem,2.6)
Mampu membilang dengan daun mangga (kognitif,3.6-4.6)
Mampu membuat huruf M dari batu berwarna ( bahasa 3.12-4.12)
Mampu membuat kolase gambar mangga ( Seni 3.15-4.15 )
Alat dan Bahan
v" Gambar pohon mangga dan bagian-bagian mangga, gambar jenis-jenis mangga, batu
berwarna, daun mangga, kartu angka, gambar pola mangga, lem, kertas, biji kacang hijau,
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dan biji jagung.
B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pembukaan

v Membaca doa sebelum belajar

Menyebutkan bagian-bagian dari tanaman mangga
Menyebutkan jenis dan manfaat dari buah mangga
Melakukan gerakan sambil menyanyi lagu aku pohon mangga
Mengenalkan aturan bermain
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2. Kegiatan Inti
v" Membilang dengan daun mangga dan mencocokkan dengan lambang bilangan
v" Membuat huruf M dari batu berwarna
¥ Membuat kolase gambar mangga dengan biji jagung dan kacang hijau
3. Istirahat
v" Cuci tangan
v" Doa sebelum dan sesudah makan
v" Merapikan peralatan makan
v" Merapikan alat main
4. Penutup
Recoling
Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini
Berdiskusi kegiatan hari ini
Menginformasikan kegiatan untuk esok hari
Pesan-pesan
Doa pulang / salam
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C. Penilaian

~

v Ceklis skala capaian perkembangan

v" Catatan hasil karya

v" Catatan anekdot
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Penilaian

Catatan Anekdot
Kelompok Usia :
Nama Anak
Tanggal Waktu Tempat Peristiwa/Perilaku | Indikator Pencapaian
Perkembangan
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Kumpulan Hasil Karya

Bulan
Nama Anak
Tanggal | Hasil Karya Hasil Pengamatan Indikator/KD Capaian
perkembangan
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Tema / Subtema
Kelompok/ Usia
Semester/ Minggu
Hari/Tanggal
TahunAjaran

Hasil Capaian Perkembangan Anak Harian
Tahun Pelajaran 2021/2022

Tanaman/Tanaman Buah Mangga
B/5-6 tahun

/14

2021/2022

B.PENG | KD

NAMA

INDIKATOR

Hafiz

Imam

Adiba

Salsa | Suci

Sahira

Sifa

Aila

Nam

Sosem

Bahasa

Kognitif

Fisikmoto
rik

Seni

Keterangan :

BB (BelumBerkembang)
MB (MulaiBerkembang)

BSH (BerkembangSesuaiHarapan)
BSB (BerkembangSangatBaik)
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